
Vážení příznivci a příznivkyně Krušnohoří, 
přinášíme informace o tom, co se událo v naší agentuře v srpnu 2025.

Za podpory Ústeckého kraje a ve spolupráci se 
zahraničním zastoupením agentury CzechTourism 
v Miláně jsme uspořádali presstrip pro novináře 
z Itálie. Během tří denního programu jsme  
představili krásy Teplic, Duchcova, Oseka, Dubí, 
Krupky či Mostu. Podařilo se nám ukázat, že jen 
hodinu cesty od Prahy se nachází destinace,  
která nejen že dýchá historií, oplývá krásnou  
architekturou a přináší svědectví tradice hornictví 
v oblasti Krušných hor, ale je i místem s mnoha  
příležitostmi k aktivnímu trávení volného času.

Německé vydání  
30 výletů Krušnohořím

Naše první cizojazyčná publikace je upraveným 
překladem velmi úspěšného českého originálu.  
Publikace byla německy vydána v nákladu  
10 tisíc ks, distribuci z poloviny zajišťuje Ústecký 
kraj a z poloviny DAK i s pomocí partnerského  
Tourismusverband Erzgebirge.

Běžím Krušnohořím 2025

V srpnu proběhl poslední letošní díl 2. ročníku 
seriálu Běžím Krušnohořím, je tedy čas na statis-
tiku. V rámci celého seriálu běžci a canicrossaři 
letos postupně navštívili Abertamy, Lesnou, Potů-
čky, Adolfov a Stříbrnou. Každý díl seriálu v sobě 
obsahoval 9 samostatných závodů. Průměrný po-
čet účastníků byl 148, nejvíc (181) se jich sešlo 
hned na prvním závodě v Abertamech.

Press trip s Ústeckým krajem

Letní sezóna se nám chýlí ke konci a my se už začínáme 
chystat na tu zimní! Proto ve spolupráci s Lesy ČR  
zahajujeme přípravy zimních běžeckých stop. 

Proběhlo společné jednání naší agentury s DA České  
Švýcarsko.

srpen 2025

CO SE JEŠTĚ UDÁLO  
V SRPNU?

Děkujeme vám,  
že pravidelně čtete náš Newsletter!

                           Štěpán Javůrek, ředitel

V srpnu se také sešla Dozorčí rada Destinační agentury 
Krušnohoří (28. 8.) a proběhl audit hospodaření agentury  
za rok 2024.

Zúčastnili jsme se akce Slavnost hraničního buku v Dubí. 

Přípravy na Den zaniklých obcí v Jelení jsou v plném proudu! 
Návštěvníci a návštěvnice se mohou těšit na koncerty,  
komentovanou vycházku po zaniklé obci, výstavu  
historických fotografií i premiéru dokumentu s výpověďmi 
pamětníků. Nebude chybět lokální občerstvení, stánky  
s regionálními produkty, řemeslné výrobky a knihy  
s krušnohorskou tematikou. Vrcholem celého dne pak  
bude večerní rozsvícení původní zástavby obce - symbolické 
připomenutí jednotlivých domů, v nichž kdysi lidé žili.

https://www.ceskesvycarsko.cz
https://www.ceskesvycarsko.cz
https://www.krusnehory.cz/cs/akce/slavnost-hranicniho-buku-18208.html
https://www.facebook.com/events/9566045320162278/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[]%7D

